

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ

Под новой крышей дома своего...

Подходят к завершению работы по ремонту кровли двухэтажного здания, расположенного на центральной улице районного центра, по адресу: ул. Ленина, дом 20. В данном строении пять жилых квартир, первый его этаж практически весь занимают офисные помещения.

Учитывая год постройки данного дома (а лет ему немало), в прошлом году здесь были проведены работы по ремонту фасада. В этом году строительные работы продолжились, тому способствовали обращения его жителей с просьбой о ремонте кровли, которая дала течь.

В результате, по решению районной администрации на средства из районного бюджета работы были начаты. Деньги на выполнение данного вида работ в размере 538 тысяч рублей были заложены ещё в конце прошлого года.

В апреле этого года строительная бригада подрядной организации ЧП «Марсеев Д.Б.» приступила к работам. Кровельщики разобрали старые элементы её конструкции и приступили к установке новой строительной системы. В ре-

зультате была сделана новая обрешетка крыши, проведена обработка древесины антисептиком, уложена пароизоляция. Были выполнены и другие сопутствующие работы, и уже после этого проведена укладка металлочерепицы.

* * *

На сегодняшний день красивая крыша венчает кровлю дома № 20 по улице Ленина села Износки. Однако при всей внешней привлекательности этого строения в нем до сих пор

печное отопление... Поэтому хочется надеяться, что жители данного дома в скором времени примут решение о переходе на голубое топливо, чтобы их дом было не только внешне привлекательным, но и комфортным для проживания, а администрация МР «Износковский район» готова им всецело в этом содействовать.

Т. БОРИСОВА.

Дом № 20 по улице Ленина села Износки.



ОФИЦИАЛЬНО

Геннадий Новосельцев принял участие во Всероссийской акции «Красная гвоздика»

С 6 мая по всей России стартовала благотворительная акция «Красная гвоздика», нацеленная на сохранение памяти о подвиге ветеранов, а также на формирование крепких патриотических чувств по отношению к Родине.

В год празднования 75-летия Победы проект отмечает пятилетний юбилей.

Символ акции - значок «Красная гвоздика» - свидетельствует о благодарности ветеранам нашей страны, ныне живущим и героически павшим. Каждый реализованный за пожертвование значок - это вклад в помощь ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. и других боевых действий, нуждающихся в лечении, лекарственных препаратах, а также в сложных операциях и прочих видах медицинской помощи.

Те, кто носит этот значок, может сказать: «Я помню погибших героев. Я помогаю ныне живущим ветеранам». Благотворительный фонд «ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ» распространяет значок через сетевые магазины, интернет-ресурсы и с помощью волонтеров.

Во Всероссийской акции «Красная гвоздика» принял участие заместитель губернатора области Геннадий Новосельцев. «К сожалению, с каждым годом остается все меньше очевидцев и участников событий 1941-1945 гг., но память о подвиге бессмертна. Выразить огромную благодарность и почтение ветеранам можно разными способами. Акция «Красная гвоздика» помогает каждому человеку почувствовать причастность к важному и нужному делу. Будем помнить! Будем действовать!» - подчеркнул он.

Справочно:

Приобрести значок «Красная гвоздика» можно онлайн, пройдя по ссылке: https://pamyatpokoleniy.ru/certif/?utm_source=volonteri_pobedy.

Позднее, после снятия мер самоизоляции, он будет распространяться «Волонтерами Победы» и «серебряными» волонтерами в общественных местах, а также в ходе торжественных мероприятий, приуроченных к Году памяти и Славы в России, включая парад Победы, даты которых будут объявлены правительством дополнительно.

Официальный сайт акции <https://гвоздика.рф>

В Калужской области приостановлен прирост числа зараженных COVID-19, нуждающихся в стационарном лечении

18 мая в Калуге глава области Владислав Шапша в режиме видеоконференцсвязи провёл заседание регионального штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.

Об оперативной обстановке доложили исполняющий обязанности министра здравоохранения региона Алан Цкаев и руководитель областного управления Роспотребнадзора Светлана Рожкова. В настоящее время в области зарегистрировано 2632 случая COVID-19 во всех муниципальных образованиях. На протяжении недели ежедневно выявляется около 4,5% новых фактов заражения. Ежедневно проводятся около 1200 лабораторных исследований, которые позволяют выявить заболевших инфицированных с бессимптомной или легкой формой заболевания (свыше 60% случаев). Около 38% вновь выявленных больных нуждаются в госпитализации. На лечении в стационарах находится 845 пациентов. Выздоровели 555 человек. За последние сутки госпитализировано 28 человек, выписано - 24, накануне число выписанных из больниц в два раза превысило количество поступивших. Первые удалось сократить прирост числа людей, нуждающихся в стационарном лечении.

Заместитель губернатора Константин Горобцов отчитался о пополнении запаса средств защиты для медиков. За последнюю неделю в область поступило 500 тысяч одноразовых масок, 7300 одноразовых и 2000 многоразовых респираторов, 5000 очков, 1655 защитных костюмов, 40000 диагностических зондов и пробирок.

Помощь в создании запаса СИЗ оказали и представители бизнеса - компания «Мануфактуры Боско», АО «Л'Ореаль» и Новолипецкий металлургический комбинат. Владислав Шапша поблагодарил предпринимателей их вклад совместную борьбу с пандемией.

Руководитель региона также акцентировал внимание, что область должна быть готова к любым ситуациям, в том числе на долгосрочную перспективу.

Калужским медикам, работающим с больными COVID-19, апрельские надбавки и аванс за май выплачены в полном объеме

Об этом 18 мая в Калуге на заседании регионального штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, которое прошло под председательством главы области Владислава Шапши, доложила региональный министр финансов Валентина Авдеева.

Всем врачам, среднему и младшему медицинскому персоналу, а также водителям скорой помощи, которые непосредственно работают с заразившимися COVID-19 пациентами, федеральные выплаты за апрель и майский аванс перечислены на заработные карты. Общая сумма составила 62 миллиона рублей. Авансовые региональные выплаты за май также произведены, они составили 16 млн. 900 тысяч рублей.

Владислав Шапша подчеркнул, что специалистам инфекционных больниц размер надбавок должен быть максимальным. Авансовые федеральные и региональные надбавки за май соответственно составили: врачам - 69 и 44,1 тыс. рублей, среднему медперсоналу - 37 и 32,8 тыс. рублей, младшему медперсоналу - 14 и 13,6 тыс. рублей. Дополнительные региональные выплаты в размере 10 тыс. рублей тем медикам, которые заразились COVID-19 во время работы, были перечислены 16 мая на общую сумму 2 млн. 770 тыс. рублей.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Уважаемые читатели! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на Износковскую районную газету «РАССВЕТ»

на 2-е полугодие 2020 года.
Подписная цена - 381 руб. 06 коп.
на один месяц - 63 руб. 51 коп.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

ЭЛЕКТРОННАЯ КРАСНАЯ ГВОЗДИКА



Благодарим вас за покупку ЭЛЕКТРОННОЙ КРАСНОЙ ГВОЗДИКИ.

Все переведенные вами средства будут направлены на оказание медицинской помощи ветеранам Великой Отечественной войны.

Спасибо за помощь, которую мы окажем вместе!

ПОМНИ

www.гвоздика.рф
www.памятьпоколений.рф

